

**To:** 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]  
**From:** 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e)  
**Sent:** Thur 3/18/2021 9:28:04 AM  
**Subject:** FW: To do nav werkgroep routekaart  
**Received:** Thur 3/18/2021 9:28:04 AM  
[20210315 Routekaart voorstellen voor addendum.docx](#)

5.1.2e

Zie hieronder vraag van PDC m.b.t. addendum Routekaart risiconiveau zeer ernstig.  
 Ik zie zo snel vanuit ons geen zaken die hieraan toegevoegd moeten/ kunnen worden... jij wel?

---

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>  
**Verzonden:** donderdag 18 maart 2021 10:02  
**Aan:** 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>  
**Onderwerp:** FW: To do nav werkgroep routekaart

Ps document svp vertrouwelijk behandelen

---

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)  
**Verzonden:** donderdag 18 maart 2021 10:01  
**Aan:** 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>  
**Onderwerp:** FW: To do nav werkgroep routekaart

Hallo allebei,

Zoals jullie wellicht weten zijn we nog steeds druk met de routekaart. In het bijzonder in relatie tot de motie Dijkhoff, die vraagt of er kleine tussenstapjes zijn voor afschaling.

Nu vooral in het huidige niveau zeer ernstig. Er is nog veel discussie met de andere departementen over nut/noodzaak en hoe en wat van deze tussenstapjes en het doel deze evenredig over de verschillende sectoren te verdelen, maar tegelijkertijd gaat deze trein wel verder.

In bijgevoegde document zien jullie een overzicht van mogelijke tussenstapjes die we van diverse departementen hebben ontvangen (en ook van directie Sport).

Allereerst ter info, maar ook met ruimte voor evt. reactie en/of aanvullingen van jullie kant. Ik zou zelf ook even goed kijken of tussenstapjes relevant zijn vanuit DMO ivm het decentrale karakter van veel maatregelen voor de DMO-doelgroepen. En voor jeugd geldt natuurlijk dat voorstellen op sport en onderwijs relevant zijn, maar wellicht is er toch behoefte aan aanvullingen op specifieke punten.

Bedankt alvast voor jullie reactie. Ben uiteraard beschikbaar in geval van vragen (ps morgen ben ik vrij)

Groet! 5.1.2e